PraCOWHiCy S€ZONOWI (prac-sezonowi)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 1.00 s

Firma Januszex S.A. postanowita stworzy¢ warunki pracy podobne do zachodnioeuropejskich krajow w
celu hamowania emigracji swoich rodakéw. Wobec tego postanowiono wdrozyé nowy plan zatrudniania pra-
cownikéw sezonowych. Wszyscy zaczng w dniu rozpoczecia wakacji, wiec nalezy sie dobrze przygotowac.
Wiadomo juz jakie prace sa do wykonania przez wakacje — sg to zbiory owocéw. Rada nadzorcza dla kazde;j
z posiadanych przez firme plantacji okreslita czas, ktérego potrzebuje jeden pracownik sezonowy na zebranie
wszystkich owocow na niej rosngcych.

Firma nie wymaga od kandydatéw zadnego doswiadczenia, wiec nalezy zatozy¢, ze kazdy z nowo zatrud-
nionych bedzie pracowat w tym samym przywidywanym tempie. Kazda plantacja moze pomiesci¢ dowolnie
wielu pracownikéw, wtedy przewidziany czas wykonania zbioréw dzieli sie rowno przez liczbe wszystkich pra-
cownikow na tej plantacji.

Niestety, plantacje sa znacznie oddalone od siebie, wiec jeden pracownik moze by¢ przypisany tylko do
jednej z nich. Teraz firma chciataby zna¢ przewidywany czas zakonczenia wszystkich swoich zbioréw przy
optymalnym podziale pracownikdw.

Napisz program, ktéry wczyta przewidywane czasy zbiorow na poszczegdélnych plantacjach oraz liczbe
przybywajgcych pracownikow sezonowych, wyznaczy najszybszy mozliwy czas zakonczenia zbioréw i wypisze
wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N oraz K oddzielone pojedynczym odstepem
okreslajgce kolejno: liczbe réznych plantacji owocow oraz liczbe zatrudnionuch pracownikéw sezonowych. W

kolejnym wierszu znajduje sie N liczb naturalnych A; pooddzielanych pojedynczymi odstepami oznaczajgcych
czas potrzebny na zebranie i-tej plantacji przez jednego pracownika sezonowego.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisaé na standardowe wyjscie jedng liczbe rzeczywistg — minimalny czas potrzebny
pracownikom sezonowym na zebranie wszystkich zbiorow firmy.

Ograniczenia
1< N <100000,1 < K <10%,1< A, <108 N < K.

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

35 7.500000000 Mozna na pierwszg plantacje postac

5 10 15 jednego pracownika, a na pozostate po

dwéch — wtedy trzecia plantacja zostanie
zebrana jako ostatnia po czasie 7.5.
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